Hoy varnos a resolver problemas de multiplicacién y divisién de nimeros enteros.

1. Resolver problemas de multiplicacion y divisién de numeros enteros

s, Lacuenta bancaria de Amelia tiene un costo de mantencion de $4 300 cada mes, jcuanto dinero perderd Amelia
por mantencion en un semestre?
Paso 1; Datos importantes
Cuenta con costo de mantencién de $4 300 mensual.
Paso 2: ;Qué me estan preguntando?
;Cuantos dinero perdera en un mes?
Semestre: 6 meses.
" Paso 3: ;Qué operaciones voy a utilizar?
Multiplicacion
Paso 4: Resolucién
(-4 300) - 6=-25 800
Paso 5: Respuesta

Perdera $25 800 en un semestre
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Andrés apuesta en las carreras de caballos, el mismo monto en cada ronda, después de 3 rondas perdié $60
600. ;Cuénto dinero apostd en cada ronda?

Paso 1: Datos importantes

Luego de tres rondas perdi6 $60 600. En cada ronda aposté lo mismo.
Paso 2: ;Qué me estan preguntando?

;Cuénto dinero apostd a cada ronda?

Paso 3: ;Qué operaciones voy a utilizar?

Division

Paso 4: Resolucion

(-60600):3=-20200

Paso 5: Respuesta

En cada ronda aposté $20 200.
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Una compania de seguros declara que luego de un afio perdié 4 800 clientes. Si se considera que la pérdida
mensual fue la misma durante el ang, ;Cudntos clientes perdié cada mes?

Paso 1: Datos importantes

En un aiio la compaiia perdié 4 800 clientes. Cada mes perdié la misma cantidad.
Paso 2: ;Qué me estén preguntando?

:Cuéntos clientes perdié mensualmente?

Paso 3: ;Qué operaciones voy a utilizar?

Division

Paso 4: Resolucion

(-4800):12=-400

Paso 5: Respuesta

Perdid 400 clientes cada mes.

. Marta mantiene una deuda con una compaiia telefénica, por lo cual cada mes le descuentan desde su cuenta

corriente $12 000, luego de 1 afo, jcuanto dinero le habran descontado?

Paso 1: Datos importantes

Por deuda le descuentan $12 000 mensuales a su cuenta.
Paso 2: ;Qué me estan preguntando?

¢{Cuénto le descontarén en un ano?

Paso 3: ;Qué operaciones voy a utilizar?

Multiplicacién

Paso 4: Resolucion

(-12000)-12=-144 000

Paso 5: Respuesta

En un anio le habrén descontado $144 000.



. Cierto dia la temperatura de una ciudad descendio 3 grados cada media hora, durante 4 horas seguidas. ;Cual
fue el cambio total en la temperatura?

Paso 1: Datos importantes

Temperatura desciende 3° cada media hora durante 4 horas.
Paso 2: ;Qué me estan preguntando?

:Cual fue el cambio de la temperatura?

Paso 3: ;Qué operaciones voy a utilizar?

Division y multiplicacién

Paso 4: Resolucion

*4 horas equivale a 240 minutos y media hora equivale a 30 minutos.
240:30= 8

(-3)-8=-24

Paso 5: Respuesta

La temperatura disminuyé 24°,

Julio y Maria venden mallas de paltas en la feria. Las mallas de Julio contienen 10 paltas y cuestan $3
500 cada malla, mientras que las de Maria vienen con 12 paltas y cuestan $ 4 800. Ayer Julio vendié 30 bolsas
y Maria 20. ;Quién vende cada paltah mas caras? ;Quién recibié méas dinero por las ventas?

Paso 1: Datos importantes

Julio vende mallas con 10 paltas a $3 500. Ayer vendio 30 mallas.
Maria vende mallas con 12 paltas a $4 800, Ayer vendié 20 mallas.
Paso 2: ;Qué me estdn preguntando?

;Quién vende las paltas mas caras? ;Quién recibié mas dinero?
Paso 3: ;Qué operaciones voy a utilizar?

Division y multiplicacion

Paso 4: Resolucidon

Julio: Maria:
Cada palta: 3 500:10 =350 Cada palta: 4 800:12 = 400
Ayer vendio: 3 500 - 30 =105 000 Ayer vendio: 4 800 - 20 = 96 000

Paso 5: Respuesta
Maria vende las paltas mas caras.

Julio recibié mas dinero.



